

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин**

**87**

21 серпня 23

відеоконференція 11.00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Задорожний А.В.;

**присутні члени Комітету:** Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковенко Є.Г., Яковлєва Н.І.;

**присутні працівники секретаріату Комітету:** Березюк О.П., Буждиган В.П., Вовк В.М., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.;

**присутні запрошені:**

Ташева Т.Р. – Постійна Представниця Президента України в Автономній Республіці Крим;

Чубаров Р.А. – Голова Меджлісу кримськотатарського народу.

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Задорожного А.В. про затвердження порядку денного засідання Комітету.

Ставиться на голосування затвердження порядку денного засідання Комітету.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним

1. Проект Закону України про внесення змін до Закону України “Про національні меншини (спільноти) України” щодо деяких питань реалізації прав і свобод осіб, які належать до національних меншин (спільнот) України, реєстр. № 9610 від 13.08.2023, поданий народним депутатом України Корнієнком О.С. та іншими народними депутатами України.

2. Проект Постанови Верховної Ради України про Заяву Верховної Ради України про пріоритетні напрями державної політики України у сфері деокупації, реінтеграції і відновлення Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, реєстр. № 9626 від 18.08.2023, поданий народним депутатом України Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України.

Результати голосування:

«за» - 9 (Бойко Ю.А., Джемілев М., Задорожний А.В., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 2 (Горбенко Р.О., Яковенко Є.Г.).

Рішення прийнято.

### *Перше питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Задорожного А.В. про проект Закону України про внесення змін до Закону України “Про національні меншини (спільноти) України” щодо деяких питань реалізації прав і свобод осіб, які належать до національних меншин (спільнот) України, реєстр. № 9610 від 13.08.2023, поданий народним депутатом України Корнієнком О.С. та іншими народними депутатами України.

### **Ставиться на голосування рішення Комітету:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України “Про національні меншини (спільноти) України” щодо деяких питань реалізації прав і свобод осіб, які належать до національних меншин (спільнот) України, реєстр. № 9610 від 13.08.2023, поданий народним депутатом України Корнієнком О.С. та іншими народними депутатами України:

включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

визначити невідкладним;

скоротити строк внесення альтернативних до нього законопроектів до моменту розгляду на найближчій частині продовжуваного пленарного засідання Верховної Ради України;

за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу;

скоротити наполовину строк подання суб'єктами права законодавчої ініціативи поправок і пропозицій при підготовці цього законопроекту до другого читання.

2. Під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України співдоповідачем з цього питання визначити народного депутата України - Голову Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнародних відносин Задорожного Андрія Вікторовича.

Результати голосування:

«за» - 11 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемільєв М., Задорожний А.В., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковенко Є.Г., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Рішення прийнято.

### *Друге питання порядку денного:*

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Задорожного А.В. про проект Постанови Верховної Ради України про Заяву Верховної Ради України про пріоритетні напрями державної політики України у сфері деокупації, реінтеграції і відновлення Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, реєстр. № 9626 від 18.08.2023, поданий народним депутатом України Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Джемільєв М., Задорожний А.В., Касай К.І., Козир С.В., Ташева Т.Р., Чийгоз А.З., Чубаров Р.А., Яковлева Н.І.

### **Ставиться на голосування рішення Комітету:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

проект Постанови Верховної Ради України про Заяву Верховної Ради України про пріоритетні напрями державної політики України у сфері деокупації, реінтеграції і відновлення Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, реєстр. № 9626 від 18.08.2023, поданий народним депутатом України Стефанчуком Р.О. та іншими народними депутатами України,

включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду прийняти в цілому;

доручити Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин при підготовці відповідного тексту на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання.

2. Під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України співдоповідачем з цього питання визначити народного депутата України - Голову Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин Задорожного Андрія Вікторовича.

Результати голосування:

«за» - 11 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М., Задорожний А.В., Касай К.І., Козир С.В., Кузнецов О.О., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковенко Є.Г., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Рішення прийнято.

**Голова Комітету**

**Задорожний А.В.**

**Секретар Комітету**

**Яковенко Є.Г.**